

Disminuyen hechos de sangre en Navidad

Satisfacción general hay en los distintos círculos sociales, políticos y populares de país, por la considerable disminución de tragedias y toda clase de hechos delictivos durante las fiestas de Navidad.

Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde y centros asistenciales, se mantuvieron en plan de alerta desde el viernes 22, para atender todas las emergencias que requirieran sus servicios, los cuales fueron mínimos, en comparación con los prestados en épocas anteriores.

Se considera, por parte de los cuerpos de seguridad, que las pasadas fiestas de Na-

vidad, han sido las más saludables que las de varias décadas anteriores, ya que las cifras de heridos, quemados, golpeados, accidentados y muertos han sido las mínimas, comparativamente hablando.

La labor divulgativa de la Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde, Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador, Ministerio de Defensa y los cuerpos de seguridad bajo su jurisdicción, ha dejado frutos positivos para la tranquilidad del país.

En las carreteras, hubo menos accidentes que en los últimos cincuenta años; también en las principales ciudades del país, se regis-

— Pasa a la página 56 —



—Foto de LA PRENSA, por Aidana
CORONA A SOBERANA. El coronel Justo Pastor Bonilla, comandante del Centro de Telecomunicaciones de la Fuerza Armada, corona a la reina de esa institución, señorita Lizet Escalante Varela. La ceremonia se efectuó el sábado anterior por la noche.



—Foto de LA PRENSA, por Ulises
ULTIMADO. (San Miguel). Jorge Salomón Bernal Cores, de 35 años, motorista, fue ultimado por un grupo de cortadores de café en las inmediaciones de Sesori.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores
PERECIO. (Santa Ana). Comandante Santiago García, de la Policía Nacional, murió en accidente en el kilómetro 77, carretera a Chalchuapa.

Exponen quejas por deficiente servicio de agua

(Atiquizaya). Quejas por el deficiente servicio de agua potable que presta en esta ciudad, la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados AN-DA han expuesto los usuarios y autoridades municipales.

Comentan que el servicio se ha tomado deficiente, a tal grado que en lo que va del presente mes el agua ha sido racionada. Solamente cae durante una o dos horas diarias y el líquido que sueltan los grifos, no son ni la tercera parte de como surtían hace algún tiempo. Los quejosos expresaron que el problema, posi-

— Pasa a la página 79 —

De Santa Ana

Profanadores roban la corona de plata de Señora Santa Ana

(Santa Ana). La corona de plata de la patrona Señora Santa Ana, fue robada la noche del 24 de altar mayor de la iglesia Catedral. Tal denuncia fue presentada en la SIC por monseñor José López Sandoval, al descubrir el robo en la mañana del lunes 25 de la presente semana.

Comisiones de detectives iniciaron de inmediato las investigaciones y se espera, se dijo, que en el transcurso de la presente semana sea recuperada la corona.

De acuerdo a las investigaciones, se cree que los ladrones se introdujeron a la iglesia y con

una escalera de cinco metros lograron llegar hasta la imagen de Nuestra Señora Santa Ana, para despojarla de la corona de plata, que tiene un incalculable valor.

La profanación cometida por los desconocidos, ha sido condenada por todo el pueblo santaneco, que se siente indignado y pide a las autoridades la pronta captura y castigo de los profanadores.

— Pasa a la página 36 —

Perce comandante

(Santa Ana). El comandante

De San Miguel

“Cortadores” matan a chofer porque no les detuvo pick up

Por no haberles detenido el vehículo en el sitio exacto convenido, un grupo de cortadores de café dio muerte a machetazos al motorista del pick up en que se conducían.

Víctima de la tragedia fue el chofer Jorge Salomón Bernal Cores, de 35 años, y según los informes recabados por las autori-

dades, los victimarios procedían de las inmediaciones de Puerto El Triunfo, Usulután en cuyo desvío abordaron el vehículo.

Testigo presencial de los hechos fue el alcalde de Sesori, San Miguel, señor José Toribio Rodríguez, quien acompañaba a la víctima en la cabina del vehículo

— Pasa a la página 36 —

De La Paz

2 muertos y 6 golpeados en choque, en vía del Litoral

(Zacatecoluca). El conductor Jorge Vásquez Méndez, de 39 años, y su madre María Antonia Méndez, de 62, perecieron el lunes 25 en la mañana, sobre la carretera del Litoral, cerca de Santiago Nonualco, al chocar el pick up 11.4184 en que se conducían, con el pick up placas 33-587 que iba en sentido opues-

to. que el vehículo culpable fue el segundo, ya que era manejado por un individuo en estado de ebriedad, en el que se conducían otros individuos que al colisionar se dieron a la fuga.

Del primero de los vehículos resultaron golpeados también Josefina Hurtado de Vásquez, de 29 años, así como los hijos de los fallecidos: Juan Adalberto, de

— Pasa a la página 56 —

Hechos de sangre reducidos en Usulután por vigilancia

(Usulután). Los hechos de sangre en Navidad se vieron reducidos este año por la constante vigilancia de los cuerpos de seguridad, en esta ciudad.

En el hospital San Pedro se informó que sólo hubo una persona que murió en ese centro asistencial por lesiones de arma cortante.

Jorge Salomón Bernal Cores, de 35 años, ingresó el 24, procedente de Sesori, departamento de San

Miguel, donde fue lesionado por varios desconocidos.

El reconocimiento estuvo a cargo del juez Primero de Paz, bachiller Miguel Vides.

Capturan asaltante

(Usulután). La Policía Nacional capturó en esta ciudad a Orlando Campos Bran, acusado de asaltar

— Pasa a la página 56 —



—Foto de LA PRENSA, por Aidana
RECUPERARON. Dueños de puestos de pólvora destruidos por sorpresivo incendio en Mejicanos, lograron la misma noche del domingo su recuperación al lograr rescatar parte de su mercadería.